
14 NIEDZIELA ZWYKŁA - 5 lipca 2026 

Pierwsze Czytanie - Król pokoju. Księga Zachariasza 9:9-10. 

Psalm: Będę Cię wielbił, Boże mój i Królu. 

Drugie Czytanie - Jeżeli będziecie uśmiercać popędy ciała, 
będziecie żyli. List Św. Pawła Apostoła do Rzymian 8:9, 11-13. 

Ewangelia - Jezus cichy i pokornego serca. Św. Mat. 11:25-30. 

BYĆ JAK ŁAGODNY OSIOŁEK - Czasami słyszymy porów- 
nanie, że ktoś jest uparty jak osioł. Mówiąc te słowa, myślimy o 
człowieku, który czyni coś złego, szkodząc w ten sposób i sobie, 
i innym. Nie zawsze jednak osioł musi być symbolem kogoś 
upartego. Osioł, na którym Jezus wjeżdżał do Jerozolimy w 
Niedzielę Palmową, był pokornym zwierzęciem, które spokojnie 
dźwigało ciężar na swoim grzbiecie. O takiej postawie ludzkiego 
serca mówi Jezus. Odrzucanie swego krzyża przynosi jeszcze 
większe cierpienie, natomiast pokorne jego przyjęcie sprawi, że 
otrzymamy Jezusowe wytchnienie, gdyż właśnie wtedy ciężar 
stanie się lekki i łatwy do uniesienia. Czy to nie paradoks? A 
przecież wydaje się, że jest inaczej, że kiedy będziemy uparcie 
odrzucać trudy i dążyć za wszelką cenę do ułatwienia sobie życia, 
to właśnie wtedy znajdziemy radość. To jednak złudzenie. 
Uwierzmy Jezusowi. Nie bądźmy jak uparty osioł, lecz jak 
pokorny osiołek, na którym Jezus wjechał do Jerozolimy. Jezu! 
Ileż to razy walczą we mnie te dwa osiołki: uparty i łagodny. 
Patrzę na Ciebie, Jezu i podziwiam Twą uległość wobec na- 
kładanego na Ciebie ciężaru. Naucz mnie tej sztuki cierpienia 
w milczeniu.  - www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-7-5 
 

WAŻNY KOMUNIKAT DOTYCZĄCY BRACTWA ŚW. PIUSA X 
(SSPX) - W związku z nieautoryzowanymi święceniami biskupimi 
w Écône w Szwajcarii, watykańska Dykasteria Nauki Wiary 
oficjalnie ogłosiła, że Bractwo Św. Piusa X (SSPX) znajduje się w 
formalnej schizmie z Kościołem Katolickim. Ponieważ grupa ta 
sprzeciwiła się pilnemu, osobistemu wezwaniu papieża Leona 
XIV do zachowania jedności, sześciu zaangażowanych biskupów 
zaciągnęło automatyczną ekskomunikę (latae sententiae). 
Watykan rozciągnął tę karę oraz deklarację o schizmie na 
wszystkich księży SSPX, a także na tych wiernych świeckich, 
którzy formalnie popierają tę grupę. W rezultacie tej schizmy 
wszystkie sakramenty spowiedzi i małżeństwa udzielane 
przez duchownych SSPX są obecnie prawnie nieważne. 
Wierni są surowo ostrzegani, że uczęszczanie do ich kaplic lub 
stawianie lojalności wobec bractwa ponad papieża wiąże się z 
surową karą ekskomuniki. 

NOWY DACH NA GARAŻU - w piątek, 26 czerwca b.r. został 
wymieniony nowy dach na jednym z garaży. Dawne pokrycie 
dachu uległo poważnemu zużyciu i dach przeciekał w czasie 
opadów deszczu. Całkowity koszt tych prac wyniósł $5,085.00. 
Bóg zapłać za wszystkie ofiary złożone na ten konieczny remont.  

MODERNIZACJA SYSTEMU PRZECIWPOŻAWEGO - dorocz- 
ny przegląd techniczny wykazał konieczność pilnej i gruntownej 
modernizacji systemu przeciwpożarowego w naszym kościele.  
Modernizacja systemu jest obowiązkowa i prace muszą zostać 
wykonane jak najszybciej. Koszt - $8,606.00 + HST. Prosimy o 
finansowe wsparcie tego projektu. Ofiarę można wrzucić na 
składkę niedzielną z dopiskiem „Alarm” na kopercie lub złożyć w 

biurze parafialnym. Bóg zapłać za nieustanną hojność, 
zrozumienie i troskę o dobro naszej parafii. 

BIURO PARAFIALNE - w czasie urlopu p. sekretarki (6 - 10 lipca) 
będzie nieczynne. W nagłych sprawach można kontaktować się 
z   o. Sławkiem dzwoniąc do biura i wybierając #2. Można także 
zostawić wiadomość na automatycznej sekretarce. O. Sławek 
oddzwoni najszybciej jak będzie to możliwe. 

ZBIÓRKA PARAFIALNA - w weekend 11 i 12 lipca będzie 
zbierana druga składka na potrzeby naszej wspólnoty parafialnej. 
Bóg zapłać za finansowe wsparcie tej zbiórki. 

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,870.00); na kolonie letnie „Marygrove Camp” 
($1,548.00) i za donacje składane poprzez stronę internetową 
parafii. - Sodalicji Mariańskiej za hojną donację $1,000.00 na 
modernizację systemu przeciwpożarowego.    

KAWA I CIASTO - dzisiaj 5 lipca, zaprasza Towarzystwo Imienia 
Jezus, a 12 lipca - Klub Seniora. Dziękujemy za popieranie 
kawiarenki i członkom organizacji za obsługę. Smacznego!   

SPOTKANIA Klubu Seniora - w lipcu w każdą środę o godz. 
10:00 Msza św. i następnie spotkanie w sali parafialnej. 

ZEBRANIE Rady Finansowej - w piątek, 17 lipca po Mszy św. o 
godz. 17:00.  
 

 14th SUNDAY IN ORDINARY TIME - July 5, 2026 
PSALM: I will bless your name for ever, my King and my God. 

FOCUS: Our rest comes in walking side-by-side with Christ. 

The God who defeated death – this mighty one whose dominion 
shall be from sea to sea – promises to carry our burdens with us, 
to never leave us alone in our struggles, to humble himself to walk 
beside us in our smallness and our need. Our rest comes in 
walking side-by-side with Christ. 
  

IMPORTANT NOTICE REGARDING THE SOCIETY OF ST. 
PIUS X (SSPX) - Following unauthorized episcopal consecrations 
in Écône, Switzerland, the Vatican's Dicastery for the Doctrine of 
the Faith has officially declared the Society of St. Pius X (SSPX) 
to be in formal schism from the Catholic Church. Because the 
group defied an urgent personal plea for unity from Pope Leo XIV, 
the six participating bishops have incurred automatic (latae 
sententiae) excommunication, a penalty the Vatican has 
extended to all SSPX priests and lay faithful who formally adhere 
to the group. As a result of this schism, all sacraments of 
Confession and Marriage administered by SSPX clergy are 
now legally invalid, and parishioners are strictly warned that 
attending their chapels or placing loyalty to the society above the 
Pope carries the severe penalty of excommunication. 

NEW GARAGE ROOF - on Friday, June 26, 2026, a new roof 
was installed on one of the garages. The old roof was significantly 
deteriorated, leading to serious leaks. The total cost of this 
project was $5,085.00. Thank you to all the donors, whose 
generosity and support allowed us to complete this repair.  

FIRE ALARM SYSTEM UPGRATE - the annual inspection has 
revealed an urgent need for a complete upgrade of our church's 
fire protection system. In accordance with the legal requirements, 

the system must be upgraded promptly. The total cost of this 
project is $8,606.00 + HST. We appeal to parishioners for your 
financial support. Donations may be dropped into Sunday 
collection basket or brought to the parish office. Please write 
“Alarm” on the envelope. Thank you for your continued 
generosity, care for our parish and understanding. God Bless.  

PARISH OFFICE - will be closed during the secretary's vacation 
(July 6 to 10). Fr. Slawek will be available to assist you in urgent 
matters. To speak with Fr. Slawek or to leave a message on the 
voicemail, please call the parish office and press #2. 

SECOND SUNDAY COLLECTION - next weekend, July 11 & 12, 
a 2nd collection will be taken for the needs of our parish. Thank 
you for your generosity and support. 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for 
Sunday collection ($1,870.00); for Marygrove Camp ($1,548.00) 
and for the online donations contributed through our parish 
website.  - To Sodality of Mary for their generous donations of 
$1,000.00 for the upgrade of the fire alarm system.  

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase every Sunday 
in the parish hall. You are warmly invited after each Mass.    
 

 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

14 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 5. 07. 

 9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego 
10:00 am (Pol) + Marię (17. rocz. śm.) i Piotra Góreczny - Rodzina 
11:30 am (Eng) + Weronika & Stanislaw Walkiewicz - Children 

WTOREK / TUESDAY - 7 lipca / July 

 9:00 am (Eng) + Elizabeth Jagielski - Halina Neckarz and Irena 
  - The Divine Mercy Chaplet 

ŚRODA / WEDNESDAY - 8 lipca / July 

10:00 am (Pol) - Za żyjących i zm. członków Klubu Seniora - Zarząd    

CZWARTEK / THURSDAY - 9 lipca / July 

 9:00 am (Eng) + Zofia and Andrzej Madera - Family 

PIĄTEK / FRIDAY - 10 lipca / July  

 5:00 pm (Pol) + Alinę Charney i Alinę Makowiecką - Małgorzata 

SOBOTA / SATURDAY - 11 lipca / July 

 5:30 pm (Pol) + Leokadię i Leona Kobylarz - Ryszard z rodziną 

15 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 12. 07.
 9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego 
10:00 am (Pol) + Stefanię (11. rocz. śm.) i Zygmunta (6. rocz. śm.) 
  Ziółkowskich - Córki Teresa i Bogusława 
11:30 am (Eng) + Czeslaw Ozimek - Daughter with family 
 

15 NIEDZIELA ZWYKŁA - 12 lipca 2026 

1. Czytanie - Skuteczność słowa Bożego. Ks. Izajasza 55:10-11. 

Psalm: Na żyznej ziemi ziarno wyda plony. 

2. Czytanie - Oczekujemy chwały. Św. Paweł do Rzym. 8-18-23. 

Ewangelia - Przypowieść o siewcy. Św. Mateusza 13:1-23. 

CO CZYNIMY Z ZIARNAMI OTRZYMANYMI OD BOGA? - … 
Czyż w każdym z nas nie kryją się te cztery postawy ludzkie? 
Każdy z nas nosi w sobie ziarno, które upadło na drogę, to 
znaczy, że ma sfery, w których ponosi szybką klęskę. Każdy z 
nas kryje w sobie ziarno, które upadło na grunt kamienisty, 

ponieważ mimo zapewnień o poprawie po początkowych 
sukcesach przegrywa, bo brak mu wytrwałości. W każdym z nas 
jest ziarno, które rośnie pośród cierni, bo najpierw cieszy się 
sukcesami, co trwa dość długo, ale w końcu przychodzi dzień, 
kiedy stary, grzeszny człowiek znów przytłoczy tego nowego. 
Każdy z nas ma także ziarno, które padło na urodzajną glebę – 
wiele się mu udaje, odnosi długotrwałe sukcesy. Jezu! Ty wiesz, 
że nie jestem osobą jednoznaczną. Walczy we mnie wiele 
sprzeczności, a ja nie zawsze potrafię je zharmonizować. 
Pomóż mi to uczynić, abym już nie marnował ziarna Twojej 
łaski.   www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-7-12 
 
 

15th SUNDAY IN ORDINARY TIME - July 12, 2026 
PSALM: The seed that fell on good soil produced a hundredfold. 

FOCUS: Lord, plant your word in our hearts. 

The images of the seed and God’s word run through the readings 
today. God is both sower and seed. He provides water and light 
and brings growth. As we contemplate this image of a seed 
bursting into life, let us pause and ask the Holy Spirit to help us 
be open to how God is working in us, providing us the grace we 
need to bear abundant fruit for him. 

HUMANITARIAN RELIEF - donations for the earthquake victims 
in the north-central Venezuela may be dropped into the Sunday 
collection basket in “Humanitarian Relief” envelope (available at 
the entrance) or contributed online: www.archtoronto.org. Make 
the cheque payable to: St. Stanislaus Kostka Church and write 
Venezuela on the Memo line. Thank you and continue to pray for 
those who have died, the injured and all the victims affected by 
this devastating earthquake. 
  

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

WTOREK / TUESDAY - 14 lipca / July 

 9:00 am (Eng) + Maria and Stefan Kuszek - Daughter with family 
  - The Divine Mercy Chaplet 

ŚRODA / WEDNESDAY - 15 lipca / July 

Św. Bonawentury, biskupa i doktora Kościoła 
St. Bonaventure, Bishop and Doctor of the Church 
10:00 am (Pol) + Stefana Wołoszczak, Jana i Lucjana Czuk  
  oraz za zmarłych z rodziny - Halina Czuk    

CZWARTEK / THURSDAY - 16 lipca / July 
NMP z Góry Karmel / Our Lady of Mount Carmel  
 9:00 am (Eng) - For God’s blessings, health and graces needed   
  for Teresa & Jerzy Piszczek with family - Br. Roman 

TRZECI PIĄTEK / THIRD FRIDAY - 17 lipca / July  

 5:00 pm (Pol) - Msza św. zbiorowa - w różnych intencjach 

SOBOTA / SATURDAY - 18 lipca / July 

 5:30 pm (Pol) + Jadwigę Tuszyńską - Syn 

16 NIEDZIELA ZWYKŁA / SUNDAY IN ORDINARY TIME - 19. 07. 

 9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego 
10:00 am (Pol) + Łucję, Zdzisława i Janusza Kotarba - Joanna  
  i Kazimierz z rodziną 
11:30 am (Eng) - For God’s blessings, the gifts of the Holy Spirit  
  and graces needed for Victoria - Grandmother 
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO 
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org  

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-7-
http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-7-
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

